



2011 新春祝语

New Year Greeting & Wishes

在 2011 年来临之际，编马彬先生献上我最美好的祝愿。五年前，我们相互结识。在东南亚工作 20 年后，我来到中国工作。你开始创办仰光——一个关于建筑照明的专业媒体。彼时，照明市场开始着一场真正的革命。新光源、新产品、新厂商、新规则，扑面而来。像我这样的自由、独立的照明设计师接收到各种各样的来自制造商、供应商、科研人员相互矛盾的信息……感谢像《仰光》这样的媒体和新闻工作者，让所有的信息得以清晰展现。

马彬先生，早在 2005 年，你就开始专注发展这个领域，这是非常勇敢的一步。今天你成功了，请接受我的感谢和祝贺。以我对 2011 年最热切的祝福，愿成功与你同在！

Louis Clair
Light Cibles (郎程国际) 创办人



望《仰光》杂志同仁以传播照明文化为宗旨繁荣照明事业，新的一年新的梦想，开启新的航程。

胡忠顺
广州光度法兰克福展览有限公司
总经理



2010 年，从广州国际照明展览会暨第六届广州国际照明技术高峰论坛中，我深刻感受到中国制造商进军世界市场的强大力量。我深信，随着经济不断发展，中国的照明设计师将有更多的机会参与设计灯光项目，也必定涌现许多优秀的照明设计师。同时，随着中国的生产商能生产出越来越多的可控光的灯具，照明设计的质量将会大幅度提升。我非常期待这一切的到来。

近田玲子
近田玲子设计事务所
首席执行官兼主设计师



在新的一年里，Leni 灯光工作室向《仰光》杂志和读者们献上最衷心的祝福！

Leni Schwendinger
Leni Schwendinger 灯光工作室 创办人

